



Contact:  
Fundația de Dezvoltare Locală "Speranța"  
Str. Slt. Radu Teoharie, Nr. 2, Târgu Neamț  
Telefon: +40 753 011 608  
E-mail: office@fundatiasperanta.ro

*"Optimismul nu înseamnă că ești orb și nu vezi problemele,  
ci că totdeauna crezi că există o soluție."*

**Fundația de Dezvoltare Locală "Speranța"** este o organizație neguvernamentală, non-profit și apolitică ce a fost înființată în data de 8 mai 1995. Activitatea sa a avut în principal, ca arie de acoperire, orașul Târgu-Neamț și comunele învecinate. Din acest punct de vedere, fundația a fost și este una din cele mai reprezentative organizații neguvernamentale din județul Neamț având, în portofoliu peste 45 de proiecte implementate în diverse domenii de activitate: social, economic, turism, protecția mediului, educație și formare profesională, economie socială.

**Misiune:** Participant activ cu rol determinant în dezvoltarea comunității, lucrăm în comunitate și pentru comunitate încercând să o sprijinim și să găsim soluții viabile pentru problemele, nevoile și suferințele semenilor noștri, care, neglijate sau nedescoperite, le marchează și îngreunează existența.

**Valori:** dăruire, respect, devotament, solidaritate, pasiune, profesionalism, responsabilitate.

In prezent (2022), principalele activități ale fundației sunt:

**Centrul de zi pentru persoane adulte cu dizabilități "Speranța"** care oferă servicii sociale persoanelor adulte cu dizabilități cu scopul de a crește gradul de integrare socio-profesională și de abilitare pentru trai independent a acestora.

**Sectia Impact Plus** - activitate economică a fundației care creează locuri de muncă pentru persoane vulnerabile și contribuie la susținerea financiară a serviciilor sociale furnizate persoanelor cu dizabilități dar și la asigurarea cofinanțării proiectelor inițiate și derulate de fundație.

Din anul 2016, Fundația de Dezvoltare Locală „Speranța” a creat și lansat brandul **"Fapte verzi"** (fapteverzi.ro/filozofie), devenind un promotor activ al dezvoltării durabile și al economiei circulare.